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Διημερίδα για τη νεανική ανεργία και
την αντιμετώπισή της από το έργο YOUTHShare
Με θέμα τη νεανική ανεργία και την 
αντιμετώπισή της, διοργανώνονται 
ενημερωτική εκδήλωση και επιστη
μονική συνάντηση στο ορόσημο των 4 
χρόνων εφαρμογής του ερευνητικού 
έργου 'YOUTHShare", την Παρα
σκευή 4 καιτο Σάββατο 5 Νοεμβρίου 
2022, στον Ξενώνα της Αγίας Αικατε
ρίνης στη Μεσαιωνική Πόλη της 
Ρόδου.

Στην ενημερωτική εκδήλωση, που 
θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 
4 Νοεμβρίου (16.00 -19.00) προσκε
κλημένοι ομιλητές από ερευνητικά 
προγράμματα χρηματοδοτούμενα από 
το Ταμείο για τη Νεανική Απασχόληση 
του ΕΟΧ και της Νορβηγίας θα μιλή
σουν για τα αποτελέσματα, τις εμπει
ρίες που συγκέντρωσαν καθώς και

την τεχνογνωσία που αποκτήθηκε 
κατά τη διάρκεια εφαρμογής των 
έργων τους. Στόχος της εκδήλωσης 
είναι να φωτιστεί πολύπλευρα το φαι
νόμενο των νέων ανθρώπων, οι οποίοι 
βρίσκονται εκτός εργασίας, εκπαίδευ
σης ή κατάρτισης στον Ευρωπαϊκό 
Νότο, καθώς και την έλλειψη συμπα
γών πολιτικών αντιμετώπισής του.

Στην επιστημονική συνάντηση, που 
θα λάβει χώρα το Σάββατο 5 Νοεμ
βρίου (10.00 -14.00), πανεπιστημια
κοί. ερευνητές αλλά και επαγγελμα- 
τίες σε έργα κοινωνικής παρέμβασης 
από την Ελλάδα και το εξωτερικό, θα 
παρουσιάσουν την τρέχουσα επιστη
μονική τους εργασία. Σύντομη παρέμ
βαση θα κάνει και ο αντιδήμαρχος 
Πολιτιστικών Μνημείων και Υπηρε

σίας Δόμησης δήμου Ρόδου, κ. Δρά
κος. Στόχος των παρουσιάσεων και 
της συζήτησης που θα ακολουθήσει, 
είναι η κριτική αποτίμηση των ερευ
νητικών αποτελεσμάτων του έργου 
και η ανταλλαγή απόψεων και γνώ
σεων μεταξύ επιστήμης, πολιτικής και 
κοινωνίας, εστιάζοντας στα βαθύτερα 
αίτια του φαινομένου των νέων εκτός 
εργασίας, εκπαίδευσης ή κατάρτισης 
και στις σχετικές πολιτικές.

Το απόγευμα του Σαββάτου 5 Νο
εμβρίου (17.00-19.00) θα προβληθεί 
σε πρεμιέρα το ντοκιμαντέρ "ΝΕΕΤ" το 
οποίο αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του 
έργου YOUTHShare και ακολουθεί 
την πορεία νέων, ωφελουμένων του 
έργου. Εστιάζει στις προσωπικές τους 
ιστορίες πριν, κατά τη διάρκεια και

μετά τη συμμετοχή τους στο πρό
γραμμα, και καταγράφει τα εμπόδια 
που έπρεπε να ξεπεράσουν, τους 
προβληματισμούς αλλά και τη θέλησή 
τους να ενταχθούν ουσιαστικά και 
εποικοδομητικά στην αγορά εργασίας.

Την ενημερωτική εκδήλωση θα 
χαιρετήσουν ο αντιδήμαρχος Επικοι
νωνίας. Τύπου και Εθιμοτυπίας Δήμου 
Ρόδου, κ. Ταρασλιάς, η αντιπρύτανης 
Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτη
τικής Μέριμνας Πανεπιστημίου Αι
γαίου, κ. θεοδωροπούλου, ο κοσμή
τορας της Σχολής Ανθρωπιστικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Αι
γαίου. κ. Σεϊμένης, εκπρόσωποι του 
Ινστιτούτου Εργασίας της ΓΣΕΕ και 
του Εθνικού Οργανισμού Πιστοποί
ησης Προσόντων και Επαγγελματικού

Προσανατολισμού και τέλος ο διευ
θυντής της Διαχειριστικής Αρχής του 
Ταμείου Νεανικής Απασχόλησης του 
ΕΟΧ και της Νορβηγίας, κ Gian Luca 
Bombarda.

Το έργο 'YOUTHShare", με χρημα
τοδότηση από την Ισλανδία, το Λιχτεν
στάιν και τη Νορβηγία μέσω των Χο
ρηγιών του ΕΟΧ και της Νορβηγίας 
για τη Νεανική Απασχόληση, ερευνά 
τις διαστάσεις της νεανικής ανεργίας 
στις νησιωτικές και παράκτιες περιο
χές της Μεσογείου και ελέγχει τον αν
τίκτυπο των εφαρμοζόμενων πολιτι
κών σε περιφερειακό επίπεδο. Πα
ράλληλα εφαρμόζει ένα καινοτόμο 
πρόγραμμα «επαν-ενεργοποίησης» 
άνεργων νέων εντός της αγοράς ερ
γασίας.
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